
1. Разреженная матрица целых чисел 

 представлена в виде виде упорядоченного (сначала по первому индексу, а затем по второму) списка (с двумя связями) триплетов. Заполнив элементом по умолчанию элементы матрицы А, расположенные по ее периметру, составить новый список триплетов.


2. Изменить исходный способ хранения сильно ветвящегося дерева на заданный. Представление дерева на входе (из входного файла): имя вершины; ссылка на отца. Представление дерева на выходе: имя вершины; ссылки на самого левого сына и правого брата.


3. Формула, реализующая булеву функцию, задается (с клавиатуры или из текстового файла) символьным выражением с использованием связок полной системы:

! - отрицания и V - дизъюнкции.


3.1. Распознать символьную информацию, создав соответствующее данной формуле бинарное дерево. 


3.2. Составить таблицу значений булевой функции.


3.3. Проверить, принадлежит ли данная функция классу Т0 функций, сохраняющих константу 0.
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